



## Следователи работают на месте авиационного события в аэропорту Шереметьево



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте организована доследственная проверка в связи с авиационным событием в аэропорту Шереметьево.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 10 часов утра, при перемещении судна, следовавшего рейсом «Москва - Канкун», произошло его касание с машиной для противообледенительной обработки самолетов. В результате транспортное средство опрокинулось, водитель получил повреждения и был госпитализирован.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователи Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте работают на месте происшествия, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося, а также ущерба.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1639782>